Soit la suite (u,,) définie sur N par :

1
u =
" n+1
Déterminons lim un.
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Soit la suite (u,,) définie sur N*par :
1
u, = Z +5
Déterminons lim u,.
n—oo
Ona: lim u, = lim (1+ 5).
n—-oo n—oo \n
Or: lim = = 0, donc: lim (l+ 5) = 5.D'ou: lim u, = 5.
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Soit la suite (U,,) définie sur N par :
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U, =
" n+2

Déterminons lim u,.
n—->oo
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Ona: lim u, = lim (—) = — Forme indéterminée
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Donc: lim u, =1= 1.
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Soit la suite (u,,) définie sur N par :

u, =
Déterminons lim u,.
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et lim (1 +—2) = 1.
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D'ou: lim u, = lim — = 0.
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- Forme indéterminée
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Soit la suite (u,,) définie sur N*par :

Vn

u, =—+=+1
n
Déterminons lim u,.
n—-oo
it = Tim P41 = lim ot 1 = 1 ear Tim L o
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Soit la suite (u,,) définie sur N par :
1
u =
" n2+3

Déterminons lim u,.
n—->oo
1

. . L1 1 .1 . 1
Ona:limu, =lim——==1lm=SX——=1lim = =0car lim—=1
n—oco n—oo n“+3 n-ooon 1+n_2 n— oo N2 n—-oo 1+n_2

Soit la suite (u,,) définie sur N*par :

n n
Déterminons lim u,.
n—>oo
. . 4 2 . 4 . 2
On s Jim up = Jim (4 72+ 1) = Lcar Jim () = Ot lim () = 0

Soit la suite (u,,) définie sur N*par :
1
uy = (5- ) (2= V)

Déterminer lim u,.
n—-oo

Ona: lim u, = lim (5 - 2) (2 = V) = lim 5(2 = V) = lim (~5v7) = —o.
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